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L. dz. PWKC/ 308 /2023 Pionki, 28.07.2023 r.

Uczestnicy postepowania

dot. postepowania ,Modernizacja systemu cieptowniczego w miescie Pionki” nr
PWKC/04/2P/2023 (nr opublikowany w Dz. UE nr 2023/S 135-431501)

Wyjasnienie do treSci SWZ

W odpowiedzi na otrzymane pytania dot. powyzej wskazanego postepowania, ktore wplynety
w dn. 27.07.2023 r. Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Z uwagi na obszerno$¢ zagadnien w w/w postepowaniu zwracamy si¢ z prosbg o przesunigcie
terminu sktadania ofert o dwa tygodnie tj. na 31.08.2023r. oraz prosimy 0 udostepnienie
zestawienia materiatow dla kazdego etapu, co pozwoli na doktadniejsze przygotowanie rzetelnej
oferty cenowej do przedmiotowego postepowania.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy Wyraza zgode na przesunigcie terminu skladania ofert o dwa tygodnie tj. do
31.08.2023 roku oraz informuje, iz udostepnit juz wszystkie posiadane dokumenty. Jednoczes$nie W
zwigzku z w/w zmiang ZamawiajaCy oznajmia, iz SWZ oraz zalgcznik nr 2 do SWZ ze
zmienionymi datami zostang udostgpnione po publikacji zmiany ogloszenia w dzienniku
urzgdowym Unii Europejskiej.

Pytanie nr 2:

Przy pobieraniu dokumentacji z linka podanego w ,,Zataczniku nr 1 do cz. 2 do SWZ" wystepuje
blad. Nie $cigga si¢ cala dokumentacja, a przy otwarciu pliku ,3. S-PZT-01 - Projekt
zagospodarowania terenu" wy$wietla si¢ pusta strona. Dotyczy to sieci cieptowniczej Kottownia
Stowackiego. Prosimy o udostepnienie poprawnych dokumentow.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy udostepnia w zatgczeniu w/w plik.

Jednoczes$nie zataczamy brakujacy zalacznik nr 11 do SWZ.

Wszystkie odpowiedzi na pytania sg integralng czes$cig postgpowania przetargowego.

Czlonek Zarzadu
(-) Michat Golbert



